

Каждый человек в своей жизни, слышал о таких тортах как: «Наполеон», «Медовик», «Рыжик», но редкий человек слышал о бутербродном торте. Это происходит не потому, что какой-то торт лучше или хуже, просто изобретен бутербродный торт сравнительно недавно. К сожалению, не каждый может себе позволить купить изысканный торт, а тем более приготовить его. Сложность создает дороговизна и редкость ингредиентов. Бутербродный торт не сложен в приготовлении и требует значительно меньших затрат. Бутербродный торт – торт с говорящим названием. Конечно же, он готовится из бутербродов. Для приготовления, обычно, используют разные сорта хлебов, а еще лучше, домашний хлеб, но это не обязательно. Форму торту Вы задаете сами, и быть она может самой необычной. В случае, если Вы хотите придать ему определенную форму, приобретите формовой хлеб, например, круглый. Нарежьте его и расположите бутерброды так, чтобы по форме вышел торт. Маленькие овальные или квадратные бутерброды, также хорошо укладываются в торт. Начинкой для бутербродного торта могут служить продукты, которые Вы используете в повседневной жизни, для приготовления обычного бутерброда. Главное, чтобы ингредиенты сочетались по вкусу друг с другом.